

Errata for **SHORELINE QUILTS**

#10308

1st printing only

Page 80, Column One:

Sail Fabric: Length for Log E should be 4 3/4".

Sail Fabric: Length for Log G should be 6 3/4".

Sky Fabric: Length for Log E should be 4 3/4".

Sky Fabric: Length for Log H should be 6 3/4".

Page 81, Enlargement Percentage Incorrect:

Caption text under patterns should read: Patterns for Kaleidoscope block. Enlarge

126%
